



**TRAVAUX D'ENTRETIEN ET DE REPARATIONS DANS LES BATIMENTS
COMMUNAUX – 2 lots**

LOT N° 1 : « ÉLECTRICITE »

Réf. 260013

Questions/réponses

Question 6 déposée le 04 août 2026 à 10h21

« Pourriez-vous nous préciser pourquoi, les postes VI.A.4.10.1 : Appareillage incorporé équipé tous types de lampes et VI.A.4.10.3 : Grille de protection sont dans le DQE et pas dans le BPU ? »

Réponse :

Bonjour,

Il s'agit d'une erreur, ceux sont les lignes mentionnées au **DQE BPU** qui sont correctes. Le **BPU DQE** a été modifié en ce sens.

A la suite d'une question (question 8 06 août 2026 à 11h47) concernant la réponse à la question n° 6 et après relecture, **les documents ont correctement été corrigés** mais la réponse était erronée.

En effet il s'agit des lignes **du BPU** qui étaient correctes et le DQE a bien été modifié en ce sens.

Question 7 déposée le 04 août 2026 à 10h22

« Pourquoi nous ne pouvons pas renseigner les postes suivants XIII.A : ½ journée de main d'œuvre compagnon, XIII.B : ½ journée de main d'œuvre ouvrier spécialisé (OS), XIII.C : Intervention d'urgence et XIII.D : Intervention d'astreinte dans le BPU ? »

Réponse :

Les cellules sont fusionnées (par erreur) elles ont été défusionnées afin que vous puissiez les remplir.

Ville d'Epinay-sur-Seine, le 05 août 2026